
Gruzie všemi smysly
Zažijte Gruzii na všechny způsoby. Ráj dobrého jídla i vína u mistrů světa pohostinnosti. Až do dnešních
dnů se zde zachovaly živé křesťanské monastýry vybudované na malebných místech. Ohromující skalní
města i parádní vinné sklípky. Exotika na talíři i ve sklence. Nejstarší víno světa i tradiční chačapuri.
Země specialit, super vína, legend, krásných hor i zážitků. 

1. den
Letecky do Tbilisi.

2. den
Tbilisi je směsí asijské tajemnosti a evropského šarmu. Celodenní prohlídka životem tepající gruzínské metropole.
Pevnost Narikala v nejstarší čtvrti Tbilisi – Kala a kostel Metekhi s výhledem na řeku Mtkvari. Procházka starým
městem, platany lemované uličky historického centra se zavěšenými vyřezávanými balkóny, domy z 19. století.
Společně budeme obdivovat ortodoxní křesťanské kostely, mešitu, synagogu, vyhlášené sirné lázně. Skleněný Most
míru. Náměstí Svobody. Oběd v domě místní paní, kde se poprvé seznámíme s gruzínskou kuchyní. Nocleh v Tbilisi. 

3. den
Kakheti, království nekonečných vinic, malebných hor a dávných tradic. Místo nejchutnějších gruzínských vín a
starobylých klášterů. Sighnaghi, přezdívá město lásky s výhledem na zasněžený Kavkaz. Klášter Bodbe, uctívané
místo posledního odpočinku sv. Nina z Kappadokie. Návštěva farmářského vinařství, seznámení s tradičními
metodami výroby vína. Ochutnáme typické Qvevri víno zrající ve velkých hliněných nádobách zakopaných pod
zemí, které rodina používá již přes sto let, lahodný gruzínský chléb v Tone (hliněná pec), grilovaný šašlik. Nocleh v
Telavi. 

4. den
Telavi, největší město Kakheti, obklopené horami Velkého Kavkazu. Socha posledního krále východní Gruzie – krále
Erekla II. Návštěva farmářského trhu spojená s degustací… Přejezd do starobylého hlavního města a duchovního
centra Gruzie – Mtskhety s historickými památkami, kostelem Jvari (6. století) a katedrálou Svetitskhoveli
(11. století),  světové dědictví UNESCO. Architektonický komplex Ananuri. Malebná cesta přes průsmyk Jvari
(2 396 m), panoramatické výhledy na hluboké soutěsky a krásné hory Velkého Kavkazu. Večeře a nocleh v hotelu v
lyžařském středisku Gudauri. 

5. den
Přes Cross Pass se vydáme do Kazbegi. Kostel Nejsvětější Trojice Gergeti (2 170 m). Podaří se nám vychutnat
úchvatný výhled na slavnou horu Kazbek (5 054 m)? Nahlédneme pod pokličku opravdových mistrů vaření,
vyhlášené gruzínské knedlíky, společný oběd. Přejezd do Tbilisi. Nocleh v Tbilisi. 

6. den
Přejezd do Gori, rodiště Josifa Stalina. Prohlídka Stalinova domu, neprůstřelný vagón, ve kterém Stalin cestoval na
Jaltskou konferenci.  Skalní město Uplisciche, jedno z nejstarších městských sídel v Gruzii, kde bývaly staré
karavany přepravující zboží z Asie do Evropy. Vyhlášená vesnice Kaspi, návštěva místního vinařství s degustací vína
z oblasti Kartli. Procedura pečení chleba, společný oběd. Cesta zpět do Tbilisi. Nocleh v Tbilisi. 
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7. den
Letecký návrat domů.  

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Doprava pronajatým minibusem, který řídí místní řidič

6x ubytování ve 3* hotelech se snídaní, 1x večeře

4x tradiční oběd

2x návštěva vinařství s vinnou degustací

Český průvodce

Místní průvodci podle potřeb

Cena nezahrnuje
Stravování nad rámec programu

Spropitné

Vstupné dle programu

Příplatek za jednolůžkový pokoj 5 800 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání a lepší organizaci programu s maximálním
využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8 - 12 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Skladba programu je zde ideální, kombinuje poznání s degustací místní kuchyně. Program je sestaven v pozvolném
tempu, aby byl dostatek času jak na ochutnávku místních specialit tak na návštěvu vinařských oblastí.  

Míra komfortu
Ubytováni budeme v hotelech střední kategorie se snídaní. Po celou dobu akce využíváme mikrobus, který řídí místní
řidič. V ceně zájezdu je zahrnut 4x tradiční oběd, 1x večeře. Po zbytek programu se stravujeme společně v místních
restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen výběrem restaurace. 
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